F+R]REL
KRR —DILR e WiB aE 1Y 7E
21 iRl —%4
HEER (ERERRY P, FiRT (B 1) BEOARNBEEN. mBEB Nk Ehikag
4+ /B8, REUREARLIEBRENNEND, REFAEERERSNEEMYEEERS] %K
B, BATOARIESE, S+ABNRH—RE MBS HRBEEX. BEMRFAEHN
317, DUSEMRRT B RTBRNMERE, FERTIELRMBRENINTE.

-~ (A1)
1) MRFAENERTUEMANTEAFEEA=AENRAS, REENSAHh H

1 4
— X 2:— R3
3h Th 371'

RS
h = V4R
RRHLFIL S AERIRK:
B =51 * - Wolfram Mathemat
YiE(F) RE|E BADO BIR B/ BHEG HE(NV EEE BOW =HH)
HEREEEAH HNBAGERETRBRE, e g

RIS R 37 18 B 3T EE IS S B RBANE TR .
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RegionFunction » Function[{x, y, z}, x~2+ y*2 54~ (2/3)], BoxRatios -+ Automatic]
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